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1. 84.21 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students

teachers satisfied with statement that, The educational environment in the 
college is conducive to teacher training.

2. 57.86 % Student teachers have strongly satisfied and 31.56 % students 
teachers satisfied with statement that, 'Reference books are sufficiently 
available in the college library 

3. 78.9 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students
teachers satisfied with statement that, ' 

Administrative services in the college 
are received on time. 

4. 78.9 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 % students
teachers satisfied with statement that, ' The teaching hours of the professors 
are always on time. 

5. 73.64 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 % students 
teachers satisfied with statement that, ' 

Professors use innovation in teaching.' 
6. 68.38 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 % students 

teachers satisfied with statement that, 'Professors use ICT in teaching. 
7. 84.16 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students

teachers satisfied with statement that, Co-curricular activities in the college 
are carried according to the time table.

8. 89.42 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 

teachers satisfied with statement that, "Practical's are completed as per the 

norms 

9 79.9 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 

teachers satisfied with statement that, Trainees are always engaged in the 

Work.

10.78.9 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students 

teachers satisfied with statement that, 'Every task is completed on time 

11.52.6 % Student teachers have strongly satisfied and 26.3 % students

teachers satisfied with statemen that, 'Internal marks are given objectively 
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according to the work done by the trainees.' whereas 5,26 % student teachers have dissatisfied with above said statement. 
12.68.38 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 sttdePs teachers satisfied with statement that, The objectives of each course are 

achieved." whereas 5.26 % student teachers have dissatisfied with above said 
statement. 

13. 84.16 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 
teachers satisfied with statement that, The objectives of each Practicum are 

achieved. 
14..78.9 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 

teachers satisfied with statement that, Professors always guide the trainees to 
solve their problems. 

15. 94.68 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students 
teachers satisfied with statement that, 'Always insist on regular attendance in 

college.
16. 52.6 % Student teachers have strongly satisfied and 26.3 % students

teachers satisfied with statement that, 'College ICT facilities are good 
whereas 5.26 % student teachers have dissatisfied with above said statement. 

17. 89.42 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students 

teachers satisfied with statement that, 'No discrimination against boys and 

girls in the college.

18.73.64 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 

teachers satisfied with statement that, Trainees are not intimidated by internal

marks in college.' 

19. 100 % Student teachers have strongly satisfied with statement that, 

Encourages to all trainees to participate in various activities. 

20. 78.9 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 

teachers satisfied with statement that, 'Everyone is given equal opportunity 

21.63.12 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 % students 

teachers satisfied with statement that, 'Evaluation is done objectively.' 

whereas 10.52 % student teachers have dissatisfied with above said 

statement. 

Priocipal 

Aacharya Javderar College of Education 

a Dist Koihanr A1e209 



22. 68.38 % Student teachers have strongly satisfied and 21.0| 
teachers satisfied with statement that, Immediate efforts are maq20 
the problems/ doubts of the trainees

23.68.38 9% Student teachers have stronglysatisfied and 21.04 studentsf 

eachers satisfied with statement that, 'I am not afraid to meet the Principal.

0.04 o Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students 

Teachers satisfied with statement that, 'All scholarship benefits are given in 

tne college as per government rules.' whereas 5.26 % student teachers have 

strongly dissatisfied with above said statement. 

25. 68.38 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 % students 

teachers satisfied with statement that, 'No fee other than government fee is 

charged in the college.' whereas 5.26 % student teachers have dissatisfied 

with above said statement. 

26.63.12 % Student teachers have strongly satisfied and 21.04 % students 

teachers satisfied with statement that, 'I have no complaints about the marks 

Igot.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above 

said statement. 

27.89.42 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students 

teachers satisfied ith statement that, 1 am proud to have learned in this 

college. 

28. 84.16 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students 

teachers satisfied with statement that, 'I have acquired all the skills required

for a good teacher.' 

29.78.9 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students 

teachers satisfied with statement that, "| want to come to this college again 

and again.' 

30. 84.16 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students 

teachers satisfied with statement that, overall remark 

functioning of college whereas 5.6 % student teachers have dissatisfied with 

about entire

above said statement. 
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